

## PRODUCT DATA

PD 115

## AQUARIGHT CA 202

DESCRIPTIONAQUARIGHT CA 202 is low viscosity liquid of tributylAND USEtetradecyl phosphonium chloride and is a broad spectrum<br/>biocide that is effective against bacteria, algae and fungi.

AQUARIGHT CA 202 has a high surface activity and can therefore be used in combination with traditional biocides to enchance their overall effectiveness.

AQUARIGHT CA 202 is a high performance product and works rapidly once applied to a system.

| GENERAL       | Appearance       | : | Light Blue          |
|---------------|------------------|---|---------------------|
| SPECIFICATION | рН               | : | 6.55                |
|               | Specific gravity | : | 0.98                |
|               | Solubility       | : | Miscible with water |

TREATMENTAQUARIGHT CA 202 is liquid biocide should be dosed directAND DOSAGEto system either neat or diluted as required in a mixing tank.REQUIREMENTSAQUARIGHT CA 202 is liquid biocide should be dosed direct

If AQUARIGHT CA 202 is shock dosed to a cooling system, the product should be added slowly to prevent precipitation with polyanions due to the high localized concentration.

The optimum dosage will be specified by your AQUARIGHT representative or agent to ensure reliable performance.

**PRODUCT**Fast killing biocide, excellent for short half life cooling water**BENEFITS**system.

Excellent pH Stability, can be used across a wide range of pH from 5 to 12.

Compatibility with other additives to increase biofilm penetration ability.

Also has corrosion inhibition properties under certain conditions.

Every endeavor has been made to ensure that the information contained in this leaflet is reliable but we cannot accept liability for any loss, injury or damage which may result from its use. Data given in this Material Safety Data Sheet are solely for guidance in safe handling and use of the product(s) by customers; they do not form part of any specification. Customers are reminded that there may be uses or application of our products which are protected by patents under which PT ZEFA VALINDO JAYA have no rights. If any difficulties arise, we shall be glad to discuss them. Before using any product, read its label.

<sup>•</sup> a trade mark of : PT ZEFA VALINDO JAYA , Bekasi - Indonesia